

Отдохнем!

→ не з@ горами

В прошлом году говорили, что новогодние каникулы сократятся и на работу мы выйдем раньше 10 января. А в СМИ прозвучало, что опять будет 10 дней выходных. Я так и не понял: что-то изменилось?

**Павел КОРОБКО,
ул. Шевченко.**

Новогодние каникулы благодаря переносу выходного дня с субботы, 29 декабря, на понедельник, 31 декабря, продлятся десять дней. Об этом сообщают в Федеральной службе по труду и занятости. Таким образом, россияне будут отдохнуть до 8 января 2013 года включительно, 9 января - будний день.

В связи с празднованием Дня народного единства нам предстоит отдохнуть три дня - с 3 по 5 ноября. Праздник выпадает на воскресенье, 4 ноября, и автоматически переходит на понедельник, 5 ноября.

Новогодние праздники в 2013 году

Праздничные каникулы продлятся для россиян десять дней



Хорошие люди еще не перевелись

→ сп@сибо

Я пенсионер, мне 76 лет. Испытывал большие трудности в восстановлении документов по проектированию дополнительного газового оборудования, монтажу, пусконаладочным работам, проведенным в 1994 году ранее проживающим хозяином дома, который я приобрел в 2002 году. Неизвестно, по чьей вине данные в компьютер не были своевременно занесены. В течение 10 лет платя за техническое обслуживание мною производилась согласно паспорту газового хозяйства на дом. С приходом в ОАО «Шахтымежрайгаз» нового исполнительного директора Виталия Гаврилова начали наводить порядок в оформлении документации. Мне предложили писать заявление на выдачу технических условий по проектированию, монтажу, пусконаладочным работам заново, так как проверяющие намеревались отключить газ до восстановления документации. И только инженер ПТО «Шахтымежрайгаз» Ольга Носова учла мой преклонный возраст, мои мучения и время выстаивания в очередях, попросила имеющиеся у меня документы с целью разобраться. Подняла все архивные данные и в течение часа восстановила и включение газа в кухню, и пуск, и наладку, внесла данные в компьютер, сделала запись в паспорте на газовое оборудование, заверила подписью и печатью. Хорошие и добрые люди в нашем городе еще не перевелись.

Хочется выразить огромную благодарность, пожелать крепкого здоровья, уважения людей и долгих лет жизни Ольге Михайловне Носовой.

Анатолий ЧИКУНОВ, ветеран труда, пер. Тюменский, 26

Участковым довольны

→ читатель благодарит



На снимке слева Эльшан АХМЕДОВ.

Работа председателя уличного комитета связана с ежедневным общением с жителями поселка по самым разным житейским вопросам: дороги, семейные неурядицы, подростковые разборки, плохие бытовые условия, нарушение закона в части пьянства, употребления наркотиков и хулиганства. Одна бы я не справилась без помощи добросовестных граждан, местной администрации и сотрудников полиции ОП №2, а именно участкового нашего поселка Эльшана АХМЕДОВА.

Совместными усилиями были выявлены все неблагополучные места в поселке. Наш участковый внимательный и отзывчивый че-

ловек, который при первой необходимости всегда готов оказать содействие. В основу своей работы Э.Д. Ахмедов положил принцип добросовестности, честности, соблюдения правовых норм и законов РФ. За прошлый и текущий годы неоднократно была проведена работа с неблагополучными семьями, проживающими по ул. Кирпичная, д.5, ул. Тимошенко, д.53, ул. Запорожская, д.9. Пятеро детей, родители которых были лицензии родительских прав, определены в детские дома города. Раскрыто 194 случая правонарушения порядка при распитии спиртных напитков в неподложенных местах и проведена беседа с владельцами магазинов.

Мы, жители поселка, и я как председатель уличного комитета довольны работой нашего участкового.

**Г.Г. МЕЛАНИНА,
член общественного совета при УМВД по г.Шахты, председатель уличного комитета**

Уважаемые читатели!
Отправляйте sms-сообщения на номер 8-988-893-07-33, делитесь новостями, впечатлениями, наблюдениями, мнениями.



Н@ связи

Мы ждем ваших писем по адресу: ул. Советская, 143; по электронной почте: gazeta-o-nas@mail.ru, а также звонков по телефонам: 22-50-91, 25-39-13 www.shakty-media.ru

→ фотоф@кт



Читатели сообщают: по ул. Советская, в районе перекрестка с пер. Комиссаровский, в сентябре расцвели каштаны.

Подробности – в следующем номере.

Плавательный колодец

→ вопрос - ответ

На пересечении ул. Халтурина и пер. Новый находится распределительный колодец, который заливает водой, плавает мусор, крышки нет. Открыт он уже в течение трех лет. Все это время мы своими силами старались содержать его в порядке. Состояние колодца не отвечает санитарным нормам, нет гарантии, что мы пьем чистую воду. Обратились за помощью в филиал «Шахтинский» Государственного учреждения Ростовской области «Управление эксплуатации групповых водопроводов», но нам ничего конкретного не обещали. Как нам быть?

Лидия КОРАБЛИНА, пер. Новый, 66

**Артем ПОЛЯКОВ,
зам. начальника филиала
«Шахтинский» Государственного учреждения Ростовской области «Управление эксплуатации групповых водопроводов» по работе с абонентами и экономической безопасности:**

- Работы по чистке колодца от грязи и мусора выполнены, произведено накрытие его крышкой.



Три года жители пер. Новый поддерживали колодец в порядке, пока его не залило водой.

Для чего первокласснику мобильник?

«В первый раз в первый класс пошла моя внучка. Учительница заявила в беззапятационной форме, чтобы приобрели мобильный телефон. Дескать, без него ребенку не обойтись. Это дорогое удовольствие, не всем по карману. А я считаю, что это еще и демонстрация благосостояния родителей, изначальное разделение детей на касты. Насколько правомерно требование учительницы? Г.А. РАЙНИКОВА

На вопрос читательницы отвечает директор департамента образования Станислав ВОРОБЬЕВ:

- Только семья, родители могут решать, насколько необходим телефон их ребенку. Волевым решением учитель не вправе заставить их приобрести телефон.

В настоящее время мобильный телефон стал при-

доверяет больше всего, возможно, что и учителя тоже.

В этом конкретном случае предлагаем учителю и родителям встретиться, объяснить друг другу сложившуюся ситуацию, и если у семьи нет возможности приобрести телефон, то обговорить иные формы экстренной связи между учителем и родителями, например, дать учителю номер мобильного телефона родителей.



Имея телефон, ребенок сам может быстро попросить о помощи тех, кому он доверяет больше всего.